Протокол № 1

Собрание инициативной группы команд Любительской волейбольной лиги г. Кемерово
г. Кемерово
10 сентября 2014 г.

Присутствовали: представители 19 команд. 

Обсудили: Положение и Регламент ЛВЛ сезона 2014-2015 гг., опубликованные  на сайте федерации волейбола г. Кемерово (volleykem.ru). 
Выразили несогласие по вопросам:
1. Взносы для команд на игровой сезон. 
Взнос для команд всех групп в размере 8000 руб. признали завышенным. Взносы за сезон 2013-2014 гг. составляли: для команд группы А - 8000 руб., для команд групп В и С - 5000 руб. 
В связи с отсутствием сметы на проведение соревнований, поясняющей необходимость увеличения бюджета лиги, приняли решение вернуться к данному вопросу после 15.09.2014 г. (срок представления сметы, озвученный руководством федерации на собрании капитанов 04.09.2014 г.).  

В случае не предоставления  сметы приемлемой суммой взносов предварительно признали сумму в размере 5 000 руб.: при участии в соревнованиях 44 команд и при условии предоставления отчета о фактическом расходовании денежных средств по окончанию первенства ЛВЛ.  
2. Этапы и сроки проведения первенства.  

Согласно Регламенту команды, не  прошедшие в этап «плей-офф» заканчивают участие в первенстве 30.01.2015 г. (п. 3 раздела «Условия и этапы проведения» проекта Регламента). Ранний срок окончания первенства для значительной части команд признали нерациональным.  Поручили представителям инициативной группы  (Лавринович И., Слабченко Л., Дубский К., Карпинский Я., Михалев Э., Трофимов С.) провести переговоры с руководством федерации волейбола по изменению схемы проведения первенства с целью увеличения количества игр для всех участников первенства.
3. Допуск игроков мужчин 1 лиги чемпионата г. Кемерово.
Согласно Регламенту игроки моложе 45 лет, принимавшие участи в чемпионате 1 лиги города Кемерово  в сезоне 2013-2014 гг. могут принимать участие  в первенстве ЛВЛ сезона 2014-2015 гг. (п. 3 раздел «Допуск игроков»).  Отмену «карантина» для данной категории игроков признали действием, не способствующим развитию любительского волейбола в г. Кемерово.  Поручили представителям инициативной группы провести переговоры с представителями Федерации волейбола об исключении из Регламента п. 3 раздела «Допуск игроков». 

4. Составление расписания игр. 

Согласно Регламенту расписание игр составляется на все игры кругового этапа, а даты проведения указываются на три игровые недели (п. 2 раздела «Расписание игр»). Данный пункт признали недоработанным, так как в связи с отменой переносов игр (п. 1 раздела «Переносы игр») целесообразнее расписание составлять сразу на все игры кругового этапа с указанием  дат их проведения, что позволило бы игрокам заранее планировать личные, рабочие и спортивные мероприятия. Поручили представителям инициативной группы провести переговоры с представителями федерации волейбола об изменении п. 2 раздела «Расписание игр».
5. Руководство проведением первенства. 
С целью принятия непосредственного участия членов ЛВЛ в выработке решений по ключевым вопросам деятельности и вопросам расходования взносов ЛВЛ, поручили представителям инициативной группы провести переговоры с федерацией волейбола г. Кемерово о возможности включения в состав руководства Лиги организационного комитета из числа капитанов ЛВЛ. 
Постановили: 
· провести повторное собрание инициативной группы команд  ЛВЛ после опубликования сметы и обсуждения спорных вопросов представителей инициативной группы с федерацией волейбола г. Кемерово;
· пригласить на собрание представителей федерации волейбола г. Кемерово для обсуждения острых вопросов;  
· опубликовать на сайте федерации дату и место проведения собрания для информирования всех заинтересованных лиц ЛВЛ и федерации волейбола г. Кемерово. 
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